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清川村選挙管理委員会 会議録 

 
１ 開催日時  令和７年３月３日（月）午前８時 26分～午前９時 05分 

２ 開催場所  清川村庁舎２階 政策審議室 

３ 出 席 者  大浦文次委員長、加藤 浩委員長職務代理者、岩澤 孝委員、 

中道 宏委員、事務局職員４名 

 

４ 開会（委員長） 

 

５ 付議事項 

 ○ 日程第１ 議案第１号  選挙人名簿から抹消すること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

 ○ 日程第２ 議案第２号  選挙人名簿に登録する者を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

 ○ 日程第３ 議案第３号  地方自治法第７４条第１項等に規定する選挙権を

有する者の総数の５０分の１の数を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

 ○ 日程第４ 議案第４号  地方自治法第７６条第１項等に規定する選挙権を

有する者の総数の３分の１の数を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

 ○ 日程第５ 議案第５号  市町村の合併の特例に関する法律第４条第１１項

等に規定する選挙権を有する者の総数の６分の１の

数を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第６ 議案第６号  選挙公報へ候補者の写真を掲載すること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第７ 議案第７号  選挙公報の余白に啓発等の事項を掲載すること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第８ 議案第８号  選挙公報を新聞折込みにより配布すること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第９ 議案第９号  ポスター掲示場の表示・注意欄の下に接する区画を

選挙啓発のために使用すること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 10 議案第 10号  ポスター掲示場の掲示区画の数を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 11 議案第 11号  ポスター掲示場を設置する場所を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 12 議案第 12 号  ポスター掲示場に選挙運動用ポスターの掲示を開

始することができる日を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 13 議案第 13号  選挙運動用ビラ証紙の地模様及び色を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 14 議案第 14号  選挙公報の掲載申請日を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 
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○ 日程第 15 議案第 15 号  選挙公報の掲載順序を定めるくじを行う日時及び

場所を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 16 議案第 16 号  候補者の氏名等の掲示の順序を定めるくじの日時

及び場所を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 17 議案第 17 号  不在者投票用紙等の告示日前発送開始日を定める

こと 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 18 議案第 18号  登録の移替えの延期を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

○ 日程第 19 議案第 19号  選挙人名簿への登録を行う日を定めること 

  【全委員異議なく原案のとおり議決】 

 

６ 閉会（委員長） 


